



अनजाना अंजाम : वाइफ़ स्वैपिंग का भूत-1

“ यह सेक्स स्टोरी है दो कपल की स्वैपिंग की...
वाइफ़ स्वैपिंग के बाद एक लड़के की मौत हो गई तो
उसकी बीवी ने दूसरी के पति हथियाना चाहा। लेकिन
अन्जाम क्या हुआ ? ... ”

Story By: नील (neeliamforlove)

Posted: Saturday, April 15th, 2017

Categories: [बीवी की अदला बदली](#)

Online version: [अनजाना अंजाम : वाइफ़ स्वैपिंग का भूत-1](#)

अनजाना अंजाम : वाइफ़ स्वैपिंग का भूत-1

यह कहानी सब कहानियों से अलग और सत्य घटना पर आधारित है, आज तक की मेरी सारी कहानियों में मैं खुद को एक पात्र बना कर कहानी लिखता मगर इस कहानी को मैं सुना रहा है।

आरव 27 साल का अच्छे स्वभाव और हंसमुख व्यक्तित्व वाला आदमी और उसकी बीवी इशिता 24 साल की सुन्दर, पतली है, और खुश मिजाज है। दोनों हर बात शेयर करते, खुले विचार वाले थे, कुछ अलग अलग अनुभव लेने का शौक था दोनों को!

आरव एक कम्पनी में जॉब करता था और इशिता एक हाउसवाइफ़ थी पर उसे पेंटिंग वगैरा बनाने का शौक था और सजने संवरने का भी शौक था।

वैसे इशिता को मेकअप की जरूरत नहीं थी पर वह फिर भी ब्यूटी पार्लर जाती।

इन दोनों का एक अलग ही जोड़ा था जिसमें न कोई बंधन ना कोई रोकटोक, सिर्फ आज़ादी!

शाम को दोनों आमतौर पर ब्लू फिल्म देखते थे। एक बार जब वाइफ़ स्वैपिंग वाली फिल्म देखी तो दोनों को इस बारे में ज्यादा जानने की इच्छा हुई।

फिर क्या था, ऐसी ही फिल्में देखने लगे, ऐसी कहानियाँ पढ़ने लगे और दोनों ने यह तय किया कि रियल लाइफ़ में भी वाइफ़ स्वैपिंग को आजमाएंगे।

पर कैसे ?

दोनों को इसके बारे में पूरा पता नहीं था। इन्टरनेट पर कई साइट्स हैं जो स्विंगर को मिलाती हैं तो दोनों ने उसके टर्म्स एंड कंडीशन पढ़ी और रजिस्टर किया।

साईट के जरिये दोनों ने काफी कपल्स के साथ बातें की फिर एक कपल को मिलने का प्लान बना। इस साईट पे चेहरे नहीं दिखाते।

अगले दिन छुट्टी थी, दोनों काफी एक्साटेड थे दूसरे कपल को मिलने के लिए! प्लान ऐसा था कि कपल एक दूसरे को दूर से देखेंगे और अगर पसंद आए तो एक कपल एक कदम आगे बढ़ायेंगे और दोनों जब एक एक कदम आगे बढ़ाएंगे तो दोनों ने एक दूसरे को पसंद कर लिया, ऐसा माना जायेगा और दोनों कपल आगे बढ़ कर एक दूसरे से हाथ मिलायेंगे।

आरव और इशिता घर से निकले, दोनों तयशुदा स्थान पर पहुँचे, दूसरे वाला कपल भी आया था। आरव और इशिता अपनी कार से नीचे उतरे, सामने वाला कपल भी अपनी कार से नीचे उतरा।

जब इशिता ने उस कपल को देखा तो चौंक गई क्योंकि यह वही है जिस ब्यूटिशियन के पास इशिता जाती है, इसका नाम नैना है। वैसे दोनों सहेलियों जैसी थी। सामने नैना भी चौंक गई।

पर दोनों अभी चुप रही, कोई भी एक्सप्रेसन नहीं दिया।

दोनों कपल ने एक एक कदम आगे बढ़ाया, फिर दोनों कपल पास आये और हाथ मिला के इंट्रोडक्शन किया।

नैना के पति का नाम मिलन था!

जब इंट्रोडक्शन हो गया तो नैना और इशिता हंसने लगी, दोनों के हसबैंड ने पूछा- क्या हुआ ?

तो दोनों ने बताया कि वे एक दूसरी को जानती हैं।

फिर तो क्या था दोस्ती पक्की हो गई अगले हफ्ते दोनों कपल ने साथ में डिनर का प्लान

किया।

अगले हफ्ते दोनों कपल डिनर पे मिले, साथ में डिनर किया, दोनों की तालमेल भी बैठ गई।

फिर एक बार साथ में घूमने गये, उसके बाद दोनों कपल की शर्म हया सब चली गई क्योंकि सामने मिलन और नैना भी अच्छे स्वभाव के हंसमुख थे। फिर दोनों कपल ने तय किया कि अब स्वैपिंग करते हैं।

आरव, इशिता ने मिलन और नैना को घर बुलाया, जब मिलन और नैना घर पहुँचे, दोनों ने स्वागत किया, थोड़ी थोड़ी ड्रिंक भी ली ताकि शर्म ना आये!

फिर नैना आरव को लेकर कमरे में चली गई क्योंकि मिलन और नैना इस लाइफस्टाइल में पहले भी स्वैपिंग कर चुके थे इसलिए दोनों में पहल तो मिलन और नैना को ही करनी थी। और इधर मिलन इशिता को दूसरे कमरे में ले गया।

जब मिलन इशिता को कमरे में लेकर आया तब इशिता मिलन से नजर नहीं मिला पा रही थी, उसे शर्म आ रही थी। इशिता ने वेस्टर्न ड्रेस लम्बे गले वाली ब्लैक और ब्लू कम्बिनेशन पहनी थी जिसमें वह किसी हिरोइन से कम नहीं लग रही थी।

मिलन ने इशिता को बेड पे बिठाया और हाथ पकड़ के थोड़ी प्यार भरी, हंसी मजाक वाली बातें करनी चालू की ताकि इशिता की शर्म गायब हो जाये।

थोड़ी देर में इशिता भी हंस हंस कर बात करने लगी, मिलन जान गया कि इशिता की शर्म मिट चुकी है, तब मिलन धीरे धीरे इशिता के शरीर को टच करने लगा जैसे कमर पीठ और जांघ को!

15 मिनट में दोनों खुल चुके थे और वासना भी जागने लगी थी, तब मिलन ने इशिता को

पकड़ कर किस करना चालू कर दिया और दोनों गर्म होने लगे।

मिलन इशिता को बड़े प्यार और हल्के हल्के सहला रहा था और काफी देर तक ऐसे स्मूथ किस चलती रही।

उसके बाद मिलन ने अपने कपड़े निकाले और इशिता के भी, अब इशिता सिर्फ ब्रा पैंटी में थी, लेमन कलर की ब्रा इशिता को और भी मादक बना रही थी।

मिलन को तो ऐसा लगा कि इशिता को पूरी मसल दूँ पर यह खेल इशिता के लिए पहली बार था इसलिए मिलन ने अपने आप को काबू में रखा, और उसकी ब्रा उतार कर उसके 34" के बूब्स चूसने लगा।

वासना के वशीभूत हो इशिता जोर से सांस भरने लगी और मिलन के बालों को सहलाने लगी।

फिर मिलन ने इशिता की पैंटी निकाली और उसकी चुत को बड़े ही चाव से चाटने और चूसने लगा।

उसकी चुत पहले से ही काफी पानी छोड़ रही थी रसभरी नमकीन चुत में मिलन अपनी जीभ डाल कर चोदने लगा। इशिता आनन्द के मारे अपने शरीर को उठाने लगी और मिलन के सर को पकड़ कर अपनी चुत पर दबाने लगी और जोर से 'आहूह श्हूहूह बस... अब नहीं... डाल दो अब!'

तब मिलन ने अपना लंड निकाला, इशिता की नंगी चुत पे टिकाया और चुत के आजू बाजू फेरने लगा।

मिलन को मन था इशिता से अपना लंड चुसवाने का पर इशिता के लिए पहली बार था, इस बात का ध्यान रख कर उसने इशिता को नहीं कहा, चुत पे सहलाने लगा और धीरे से अन्दर डाल दिया और चुदाई करने लगा।

इशिता सिसकारियाँ भर रही थी- उम्मह... अहह... हय... याह...

इशिता को ऐसा लगा कि ऐसी चुदाई पहले उसकी कभी नहीं हुई। पर यह जादू सिर्फ नए लिंग के स्पर्श का था जिसने शरीर में पूरी उर्जा भर दी थी।

काफी देर तक चुदाई चलती रही तब तक इशिता दो बार झड़ चुकी थी और थक भी गई थी।

फिर मिलन भी झड़ गया और इशिता पर ढेर हो गया, दोनों एक दूसरे को सहला रहे थे।

मिलन ने इशिता के माथे पर चूमा और बोला- वेलकम टू स्विंगर लाइफ!

और इशिता हंस कर मिलन के होंठों पर किस करने लगी।

उधर दूसरे कमरे में:

नैना आरव को कमरे में लाई तो बड़ी ही वाइल्ड थी, उसने रेड कलर की साड़ी पहनी थी, बड़ी ही हॉट और मादक लग रही थी!

उसने आते ही आरव को धक्का देकर बेड पे गिरा दिया और वह ऊपर जाकर बड़े जोर से चूमाचाटी करने लगी, वाइल्ड किस करने लगी, कान और होठों पर काटने लगी।

आरव को भी उसका वाइल्ड रूप बड़ा पसंद आया, वह गर्म होने लगा।

चूमा चाटी के बाद नैना थोड़ा नीचे की ओर गई, आरव की पैंट खोली और लंड निकाल कर चूसने लगी। आरव की अकड़न बढ़ गई, नैना उसके लंड और गोलियों को चूसने लगी, पूरी वाइल्ड हो रही थी नैना... पूरा का पूरा लंड मुँह में डाल रही थी, लंड को कुल्फी की तरह चूस रही थी।

आरव अपने आप को रोक नहीं पाया और पिचकारी छोड़ दी, उसका वीर्य नैना ने अपने मुँह में भर लिया। वो आरव के लंड को चूसे जा रही थी क्योंकि नैना अनुभवी थी, इसलिए उसे ये सब करने में शर्म नहीं थी।

आरव का लंड वीर्य निकल जाने के बाद भी खड़ा था, नैना ने आरव और अपने कपड़े वाइल्ड तरीके से खींच खींच कर निकाले और अब नैना ने आरव के ऊपर बैठ कर लंड को चुत पर लगा कर अन्दर डाला और लंड पे कूदने लगी बड़े ही वाइल्ड और खूंखार तरीके से ! उसका प्यार सातवें आसमान पर था ।

आरव को ऐसी चुदाई करने को पहली बार मिली थी और नैना भी पूरे तन मन से, बड़े ही चाव से चुदाई कर रही थी । वो साथ में बोल भी रही थी- फ़क मी... अह्हह श्ह्हह ग्रेट... फ़क मी हार्ड... अह्हह हम्म लव यू डार्लिंग ! यू आर माचो... अह्हह हम्म फ़क मी ! और जोर से चोद !

फिर दोनों एक साथ झड़े, नैना आरव को नशीली आँखों से देख रही थी ऐसे में नैना और आरव दोनों साथ में फ्रेश होने गये और वहाँ भी थोड़ी मस्ती की ।

जब दोनों बाहर निकले, देखा तो मिलन और इशिता अभी भी कमरे में थे, दोनों हंस कर बोले- काफी टाइम लगा दिया ? दो राउंड लगा रहे होंगे ! हहहाहा ! पर टाइम तो इसीलिए लगा कि मिलन सब स्टेप टू स्टेप कर रहा था, कोई भी जल्दबाजी नहीं कर रहा था ।

थोड़ी देर बाद मिलन और इशिता निकले और चारों मुस्कराए और फिर नैना-मिलन अपने घर के लिए निकल दिए ।

चारों जने काफी खुश थे तो यह सिलसिला चालू हो गया, जब स्वैप के लिए मिलते तो गेम भी खेलते ।

अब तो चारों एक साथ एक कमरे में ही करने लगे थे ।

ऐसे ही दिन पे दिन और हफ्ते पे हफ्ते बीत रहे थे, दोनों कपल्स में से एक दूसरे की बीवी

को कभी घुमाने, शॉपिंग और मूवी दिखाने ले जाते थे ।
अब दोनों कपल में एक दूसरे के प्रति लगाव हो गया था ।

कहानी जारी रहेगी ।

neel.iamforlove@gmail.com

Other stories you may be interested in

कुंवारी लड़की की कहानी : थैंक यू धर्मेन्द्र जी

दो माह पहले ही मैं अठारह वर्ष की हुई. पापा ने मेरे जन्मदिन को स्पेशल बनाने में कोई कर नहीं छोड़ी. होटल में पार्टी अरेंज की गयी. मेरे स्कूल कॉलेज के दोस्तों के साथ ही रिश्तेदार भी थे. और उस [...]

[Full Story >>>](#)

कॉलेज में मिला टीचर का बड़ा लंड

दोस्तो, मेरा नाम रोहन है और काफी टाइम से मैं सेक्स कहानियाँ पढ़ता आ रहा हूँ. इन सेक्स कहानियों को पढ़ने में मुझे बहुत मज़ा आता है. मेरी उम्र अब 22 साल की हो चुकी है, औसत दुबला सा शरीर [...]

[Full Story >>>](#)

अपनी प्यारी मौसी को चोदा

हैलो फ्रेंड्स, मैं रोहित पटना से हूँ, मैं अन्तर्वासना का एक नियमित पाठक हूँ. मैंने यहां प्रकाशित बहुत सारी कहानियां पढ़ी हैं. सेक्स स्टोरी पढ़ने के बाद मुझे लगा कि मुझे अपनी भी एक कहानी लिखना चाहिए. ये मेरी लाइफ [...]

[Full Story >>>](#)

बस का सफर और प्यासी जवानी का साथ

सबसे मस्त सेक्स साईट अन्तर्वासना के प्रिय पाठको ... आज मैं, मनु आपके सामने अपने साथ घटी सच्ची घटना साझा करने जा रहा हूँ. यह बात तब की है, जब मैंने कालेज में नया नया दाखिला लिया था. घर से [...]

[Full Story >>>](#)

अठरह बरस की शोला जवानी

सभी अन्तर्वासना की सेक्स स्टोरी पढ़ने वालों को मेरा प्रणाम. इस वक़्त मेरी उम्र 24 साल की है ... मैं शादीशुदा हूँ. मैं 5 फुट 4 इंच लंबी यौवन से मालामाल एक खूबसूरत औरत हूँ. मैं बहुत सालों से अन्तर्वासना [...]

[Full Story >>>](#)

